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México, D.F., a 16 de diciembre de 2011. 

 

DIPUTADO GUADALUPE ACOSTA NARANJO 

Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 

Diputados. 

 

Entrevista concedida a los representantes de los 

medios de información, al término de la sesión de 

instalación de la Comisión Permanente, en el Palacio 

Legislativo de San Lázaro. 

 

PREGUNTA.- Sobre las responsabilidades de la Permanente ¿cuáles 

considera usted que deben de ser y cómo atenderlas? 

 

RESPUESTA.-  Vamos a estar al pendiente de los asuntos que se nos 

despachen; vamos a tratar de avanzar lo más que se pueda, que 

nuestras primeras tres comisiones que vamos a nombrar –tanto la de 

Gobernación, Puntos Constitucionales y de Justicia, como la de 

Hacienda y la de Relaciones Internacionales— funcionen, se integren; 

vamos a cabildear con los integrantes de la Comisión Permanente para 

aprobar su nombramiento y su integración en la próxima sesión. 

 

Estoy convencido de que la Comisión Permanente va a hacer su 

trabajo durante este periodo de receso de mes y medio y lo vamos a 

hacer bien. 

 

PREGUNTA.-  ¿Qué problema fundamental considera usted que hay en el 

país y que debe preocupar a la Comisión Permanente? 
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RESPUESTA.- Son tantos los problemas que tenemos, 

desgraciadamente, y a todos debemos estar muy atentos. 

 

Por lo tanto, la Comisión Permanente precisamente es eso, la 

comisión que funciona entre los dos periodos, en los recesos de las 

sesiones ordinarias, estar al pendiente de los asuntos que vayan 

saliendo, que vayan caminando. 

 

Nosotros pensamos que el conjunto de problemas, sobre todo el de 

seguridad, que seguramente estará muy presente; el de la vida 

política nacional, estaremos muy atentos de dar nuestra opinión como 

Poder Legislativo. 

 

PREGUNTA.- En este primer día de trabajo como presidente ¿cuáles son 

sus expectativas? 

 

RESPUESTA.- Primero vamos a ir a platicar con don Emilio para recibir 

las oficinas, recibir las instalaciones y tratar de armonizar.  

 

Ya nos hemos puesto de acuerdo con las distintas bancadas para 

platicar en estos días, para ponernos  de acuerdo, insisto, en la 

integración de las comisiones que conforman la Comisión Permanente, 

para atender los asuntos de despacho. 

 

Va a ser un trabajo de mucho diálogo, de mucho acercamiento, de 

facilitar los acuerdos, que es nuestra tarea, nuestra función al frente 

de la Comisión Permanente, y esperamos que sea un trabajo 

fructífero. 

 

PREGUNTA.- Diputado, ¿hay unidad dentro de su bancada? Había rumores de 

que algunas personas preferían que fuera el diputado Encinas quien quedara 

en la presidencia. 
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RESPUESTA.-  Bueno, hasta yo prefería, a veces. Eso no tiene nada de 

malo. 

 

No. Como usted vio, hubo votación de todos mis compañeros diputados 

respaldándome en la propuesta. Fui candidato único para integrar la 

Mesa Directiva y, por lo tanto, como en todos los lugares siempre hay 

gente que prefiera a uno o prefiera a otro. 

 

Faltaba más que en la Cámara de Diputados eso fuese un delito o fuese 

algo mal visto. Lo que nosotros debemos tener es tolerancia, pluralidad, 

convivir con todos y aceptar las decisiones de la mayoría. 

 

Por lo tanto, mis respetos para mis compañeros diputados y muy 

agradecido con todos ellos, que me respaldaron para estar en este lugar. 

 

PREGUNTA.- ¿Habría la posibilidad de que en la próxima sesión de la 

Permanente discutan el tema de Guerrero? 

 

RESPUESTA.-  Sí. 

 

PREGUNTA.-  ¿En qué sentido sería? 

 

RESPUESTA.-  Hay el sentido de varias bancadas que quisieran que 

tratáramos el asunto de Guerrero y creo que es correcto, es adecuado. 

Lo vamos a consensuar con el conjunto de la Mesa Directiva y de los 

grupos parlamentarios, pero me parece que es un tema que se puede 

tratar. 

 

Sobre todo para darle seguimiento, para tener una comisión de 

investigación, una comisión que no solamente se pronuncie sobre los 

hechos lamentables que ahí ocurrieron, sino que también participe. 
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Una de las funciones del Poder Legislativo es estar muy atento de los 

acontecimientos nacionales y, con sus comisiones plurales, darle un 

seguimiento puntual a estos temas. 

 

PREGUNTA.- ¿Qué opinión le merece este asunto que trae el Senado de 

Estados Unidos de calificar la lucha antinarco en México como antiterrorista 

y crear un plan de contrainsurgencia para el país? 

 

RESPUESTA.- Debemos tener una relación muy respetuosa con nuestro 

país vecino del norte. Ellos no deberían intervenir en asuntos propios. 

 

Yo reclamaría que, en todo caso, el trato que se nos dé desde Estados 

Unidos sea un trato respetuoso y respetando nuestra soberanía.  

 

Sí podemos cooperar en los asuntos de persecución de los delitos y, 

sobre todo, de este tipo de temas tan delicados, como es la delincuencia 

organizada, pero siempre en el marco y el pleno respeto de la soberanía 

nacional. 

 

PREGUNTA.- Nos califican ya como un peligro terrorista para Estados 

Unidos. 

 

RESPUESTA.- Insisto, creo que nuestro país es un país amistoso; es un 

país que ha tenido una larga tradición de colaboración con todos los 

países del mundo; es un país que no le gusta la intervención en asuntos 

propios y, por lo tanto, vamos a hacerlo respetar. 

 

Son sectores de cierta derecha, no son las posiciones oficiales del 

conjunto de la ciudadanía de Estados Unidos y tampoco habría que 

confundir. 

 

Muchas gracias. 

 

-- ooOoo -- 


